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Tenk dere å sitte i et naturreservat i
Vest-Tyrkia fire uker før jul og bli
utfordret til å skrive om utfordringene
for Ytterøy-samfunnet!

På samme måte som på Ytterøya, er
utfordringene for disse menneskene
her nede å finne gode måter å arbeide
på, slik at naturressurser kan brukes til
det beste for alle – store som små
lokalsamfunn.

50 mennesker bor her. De produserer
sine landbruksprodukter og henter
fisk fra et hav vi bare kan drømme
om. Av og til kommer noen innom slik
at andre varer kan kjøpes. Et lokal-
samfunn der alle tar ansvar for hver-
andre. Vi var så heldige å få møte
disse stolte, flotte menneskene.
Invitert på grillkveld med alt det som
hører til, kjørte vi gjennom en
ubeskrivelig natur på en smal, sving-
ete vei med både bjørn, villsvin og
andre eksotiske dyr og planter i vei-
kantene. Må si jeg stusset litt da vert-
skapet bærte ut mange kilo kjøttvarer
– vi var jo bare en liten gruppe. Vår
vert var en av ytterst få som arbeidet
utenfor landsbyen og hadde en inntekt
som gjorde det mulig å invitere gjester
på en slik grillkveld. Etter hvert skjønte
jeg hvorfor det ble stelt i stand så mye
mat. Selvfølgelig skulle alle naboene
få sin del av maten – som langt i fra
var noen hverdagskost.

Jeg tenkte i mitt stille sinn på hva vi i
Norge er mest opptatt av akkurat nå.
Juleforberedelser med masse mat og
dyre gaver. Vi lever i overflod med
stort fokus på oss selv og liten tid til
andre. Verst er det kanskje i byer og
større tettsteder, men også i lokal-
samfunn som Ytterøya er det viktig at
vi gjennom samarbeid finner løsninger
som gir oss et godt samfunn – godt for
alle.

Jeg vet dere er flinke til å ta vare på
fellesskapet, at enkeltmennesker har
gjort et kjempeløft for andre deler av
verden såvel som i eget lokalsamfunn.
Derfor er Ytterøya et godt utgangs-
punkt for å skape bolyst med rom for
alle. Men skal vi lykkes med det, er vi
helt avhengig av god kommunikasjon,
arbeidsplasser og aktivitetstilbud.
Dere vet det minst like godt som meg:
Den eneste måten å få til det på, er at
vi gjør dette sammen. Vi må klare å
skape jobber. Men kanskje aller viktigst:
Vi må gjøre det så godt å bo på Ytter-
øya, at også nye folk kommer dit.
Gamle som unge, men gjerne også
flerkulturelle. De har mye å gi oss -
både av verdier og kunnskap.

Når jeg er vel hjemme på Steinkjer i
begynnelsen av desember skal vi ha
Fylkesting, hvor budsjett og økonomi-
plan skal behandles. Vi skal også ha
en debatt om framtida i Nord-Trøndelag.

Fortsettelse neste side
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Denne gangen har jeg invitert alle
ordførerne til å være med i diskusjonen
og håper dette kan bringe oss et skritt
nærmere det gode samarbeidet. Et
samarbeid hvor jeg mener at verdi-
spørsmål er viktig å diskutere for oss
Nord-Trøndere.

Jeg ønsker dere ei herlig jul med mye
god tid til hverandre. Når vi tar fatt på
et nytt år må mottoet være at gode
lokalsamfunn bærer frukter for felles-
skapet. Hos dere vet jeg det går an og
vi vil gjerne være med på laget.

Skal hilse så mye fra landbruksprodu-
sentene i Gøkova, en times kjøretur
fra turistbyen Marmaris. Her er det
masse latter og varme – omtanke for
hverandre og gode naboer andre
steder i verden kan misunne disse
tyrkerne.

JULEHILSEN FRA
MERETHE STORØDEGÅRD

Fylkesordfører i Nord-Trøndelag

Ja, nå nærmer vi oss
den store høytid med
familie kos, god mat
og hygge, og det blir
REVY !!!!

I år har teatergruppa i UL. Vårglimt
igjen satt opp jule revy. Det kreves
mye av både skrivere og skuespillere
samt instruktører, så et sånt prosjekt
kan en ikke ha oftere enn hvert andre
år. Da vi satte opp revy sist i 2000 ble
det en kjempe suksess. Det ga mer-
smak!

Revyen i år er av noe samme lengde
men har et helt annet tema det dreier
seg om. Vi har klart å få med oss de
fleste av de fantastiske skuespillerne
fra sist revy, og noen nye og fremad-
stormende er også blitt med.
I skrivende stund er vi godt i gang
med innspurten.

Premieren blir selvfølgelig 4. Juledag.
Vi ber publikum om å være presis
med oppmøte da vi starter revyen kl.
19.00.
Etter revyen blir det dans til Drag.
Vi håper også  i år på stort oppmøte.
God fornøyelse !

For teatergruppa i UL.Vårglimt
Berit Nøst

Revy 2002Revy 2002Revy 2002Revy 2002Revy 2002
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Den 9. november skulle nyferga
døpes. Det var en dag med klart vær
og sur vind vi reiste til Levanger med
reserveferga (Fru Inger) for å over-
være første fase i dåpen på fastlandet.
Når vi nærmet oss fergeleiet på
Levanger, så så vi at nyferga lå ute i
bukta med alle vimplene på plass.
Etter at vi hadde kommet oss i land, så
bytte de to fergene plass, slik at det
var klart til å gå ombord igjen. Det var
mye folk som hadde møtt fram på
Levanger for å beskue den nye ferga
og for å få være med på en liten
prøvetur. Lars Edvard Hoff hadde en
liten informasjonstale før han slapp
horden om bord.

Det var en opplevelse å reise med den
nye ferga som var pusset opp til den
minste detalj. Endelig gikk det an å
sitte i en salong over vannlinjen å se
utover fjorden under overfarten til
Ytterøy.

Vel framme på Ytterøy, ble det gjort
klart for den seremonielle dåpen.
Lars Edvard Hoff var «seremoni-
mester».
Styreleder Ola Stene ønsket alle
sammen velkommen før skole-
musikken spilte opp. Fanny Gausen
hadde det ærefulle oppdraget å være
gudmor. Fanny holt en dåpstale* før
hun knuste champagneflasken mot
skutesiden, og erklærte navnet på
ferga for Ytterøy II.

Nyferga «Ytterøy II»

Fanny holder dåpstale

Skolemusikken spiller
Fortsettelse neste side



5 Blad-grønt nr. 4/2002

Bestemannspremie 2002Bestemannspremie 2002Bestemannspremie 2002Bestemannspremie 2002Bestemannspremie 2002

Etter mange års mangel på kandidater
til innsatspremien til utøvere innen
Ski- og friidrett i klassene 11 år t.o.m.
17 år,  fikk YIL endelig  gleden av å
dele ut prisen dette året. Prisen ble
utdelt under idrettslagets premiefest til
Kai Robert Vandsvik. Kai Robert har
gjort seg bemerket i gjennom flere år
blant annet innen Fotball, ski og nå
dette  året i friidrett. Prisen fikk Kai
Robert for sine prestasjoner under

Dåp av nyferga - forts.Dåp av nyferga - forts.Dåp av nyferga - forts.Dåp av nyferga - forts.Dåp av nyferga - forts.

Deretter ble det som sedvanlig en del
blomsteroverrekkelser.
Videre ble ferga åpnet for publikum
og det ble servert både kaker, kaffe og
brus.
En liten prøvetur med ferga var det
også avsatt tid til.
Det virket som at nyferga falt i smak
til de som var på omvisning.

KM i friidrett, som ble avviklet på
Steinkjer. Han fikk bronse med tiden
2.13.5 på 800mtr, og sølv med tiden
9.48.4 på 3.000mtr.

Det er ingen tilfeldighet at Kai Robert
har så gode resultater på friidretts-
banen bare etter et halvt års satsing.
Han er meget målbevist og trenings-
villig. Han har samtidig drevet aktivt
med en eller flere idretter siden 7 års
alderen.

YIL håper samtidig at denne ut-
merkelsen, gir andre ungdommer
inspirasjon til å drive med aktiv idrett.
Vi har allerede kandidater som ligger i
vannskorpa til bestemannspremie i
nær fremtid.

YIL vil gratulere med prisen, og
ønsker deg lykke til videre.

Arbeidsutvalget
Ytterøy IL

Etter to dagers drift, så fikk nyferga et
lite havari pga. en feil i girsystemet,
og måtte til Trondheim for å repareres.
Heldigvis så tok det ikke mange
dagene før vi fikk ferga tilbake igjen.
Håper at den holder lenge denne
gangen.

* Talen er lagt ut i sin helhet på
Ytterøyportalen.

Red.
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Ja, så er Huset BA ett faktum. Det er
nå i bygde- og hyttefolkets eie.
Bygning i ny versjon på selveid tomt
(gnr. 354 bnr. 15) har fått sitt nye
skjøte tilhørende HUSET BA (Dag-
bok nr. 10045). Videre er Huset BA
registrert i enhetsregistret i Brønnøy-
sund med org.nr. 984 890 575.
At det er en BA, vil si at innskyterne
ansvarer kun for sine innskudd i form
av allehånde innsats.

Huset BA har siden starten hatt ett
interimsstyre bestående av Tore Nøst,
Ola Norum, Dagrun Myhr, Henrik
Sandstad, Ole Martin Saltvik, Olav
Støre og med Magnulf Winje som
varamann.

Huset BA har blitt en realitet som føl-
ge av en folkerik forståelse og vel-
vilje. Det skal letes lenge for å finne
tilsvarende lagånd.

I sin opprinnelige form er eiendom og
bygning kjøpt av Ole Martin Saltvik
for kr. 80.000,-.
Da anleggsaktivitetene ikke er helt
fullført (ventilasjon og
varmegjenvinning) er det ingen
etterkalkyle på plass. En foreløpig
kortversjon er allikevel følgende:

Pengegaver ca. kr. 500.000,-
Dugnadsinnsats ca. kr. 490.000,-
Materialinnsats ca. kr. 230.000,-

Restfinansieringen ca. kr. 410.000,- er
tatt opp i Nordre Bank med 1. Priori-
tet pant i huset BA.

Huset BA er fullverdiforsikret i Vesta.
Forsikringssum er 3,8 mill. kr. Med
årlig premie på kr. 11.000,-.

Huset BA har inngått en langsiktig
avtale med Rampa AS. Avtalen for-
svarer lån og forsikring.
Frem mot årsmøtet i Huset BA vil
andelsprotokoll bli ferdigstilt og
andelsbrev utstedt.

Arbeidet med prosjektet har stort sett
pågått i inneværende år. For oss i
interimsstyret har det mildt sagt vært
trivelig å kunne samarbeide med alle
involverte. Forståelsen har vært veldig
stor.

Når vi nå også registrerer publikums
interesse for Huset BA som for Rampa’s
tilbyder det grunnlag for optimisme.
Så langt en takk fra oss i interims-
styret.

Vi ønsker alle en
God jul og ett Godt nyttår

Hilsen Interimsstyret i Huset BA
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I år ble det advart mot at en av tidenes
sultkatastrofe var under opptur. I den
anledning ble det arrangert en aksjon
for å samle inn penger her på Ytterøy.
Ca 15-20 organisasjoner, lag og for-
eninger var med og det resulterte i to
aksjonsdager; søndag 25. august og
lørdag 31. august, og ca 59.000 kr.

Det ble arrangert pizza salg i kirke-
stuen, solidaritetsgudstjeneste i
Ytterøy kirke og auksjon i Ytterøy
bygdetun. Det var mye jobbing og
planlegging for å få til denne aksjonen
og mange har bidratt med ting som;
ideer, underholdning, baking, logo-
laging, planlegging, appeller, sang
diktning, kopiering av plakater, flyge-

blad o.l, buss kjøring, noen prøvde å
skaffe trekkplaster mens andre samlet
ting og tang som kunne auksjoneres
bort, noen hadde ansvaret for pizza
salg og kronerulling, prest, organist
og auksjonarius stilte opp gratis, 4h-
ere ble auksjonert bort osv.

Mange brukte utallige timer for å få til
dette og jeg vil derfor benytte denne
anledningen til å takke ALLE som har
bidratt og gjort en innsats for aksjonen
Ytterøy Hjelper. Jeg vil også takke
Kirkens Nødhjelp og Røde Kors for
nært samarbeid og god hjelp og
Hamstad AS som sponset aksjonen.

Mange liv har blitt hjulpet og reddet!

Jannike Grande

ønsker alle kunder og forbindelser
en GOD JUL og et GODT NYTTÅR!
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Den 19. november hadde Tysklands-
brigadens veteranforening avd. Ytterøy
medaljeparade på Rampa.

Asbjørn Haugdahl åpnet møtet med å
ønske alle velkommen, samtidig som
han orienterte om at det skulle deles
ut medalje til militært personell som
deltatt i internasjonale operasjoner.
I sammenligning med FN-soldater så
var vi de første "FN-soldatene" som
var utsendt.
Det ble oppretter 2 brigader på litt
over 4000 mann, hvert år i 6 år fra og
med 1947 til 1953.

Deretter ble det medaljeutdeling av
Oberst Henry Magne Dahl som hadde
Kåre Forbord som assistent.

Asbjørn ønsker alle velkommen

Foran: Birger Berg, Oddleif Berg, Oberst Henry Magne Dahl, Nils Grav, Harald Stavrum
Bak: Erling Skaufell, Kåre Skaufell, Asbjørn Haugdahl, Harald Skjørstad, Margval Tvete

Karl Rømo var dessverre fraværende

I talen til Oberst Henry Magne Dahl
takket han for invitasjonen og roste
alle for den jobben de hadde gjort som
ambassadører for Norge fra 1947 til
1953. Som avslutning sa han - selv
om dere fikk en tøff utdannelse, så ser
dere fortsatt unge og spreke ut frem-
deles.

Se ellers en bred omtale om
Tysklandsbrigadens veteran-
forening, avd. Ytterøy i Blad-
Grønt nr. 2/2001.

Red.

Bilde av de som fikk medalje.
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Hei hei alle på Ytterøy

Tenkte jeg skulle sende et lite referat
fra mitt foreløpige 4 måneders opp-
hold i Australia. Den tiden jeg har hatt
her har vært over all forventning og
jeg har aldri angret på at jeg tok av-
gjørelsen om å dra ned hit.

Etter mange uker med spenning og
nervøsitet skulle jeg da endelig ta fatt
på min store reise til Australia. Jeg ble
kjørt til Værnes av hele familien sam-
tidig som mange av vennene mine
møtte opp som en overraskelse på fly-
plassen for å si ha det bra. Jeg landet
på Sydney Airport den 21. august kl 6
om morgenen, sliten og trøtt etter 30
timer på reise og mellomlandinger i
London og Hongkong. Temperaturen
på Værnes var 27 grader da jeg dro og
i Sydney var det 11 grader da jeg
landet, så den første uken i Australia
gikk jeg rundt og frøs mer eller min-
dre hele tiden. Temperaturen har tatt
seg kraftig opp siden den gang og nå
er det veldig behagelig å bevege seg
ute. Jeg bor 300 meter fra stranden og
vennegjengen her nede benytter an-
ledningen så ofte vi kan til å dra dit.
Det som fascinerer meg mest med
stranden her nede er de store bølgene.
Ofte er de flere meter høye helt inne
ved land, så det er ikke uten strev at
en legger ut på svømmetur.
Landkrabbe som jeg er så endte første
badetur med at jeg ble slengt oppover
stranda og fikk masse sand i bikinien,

men etter å ha vært her en stund så
lærer en seg teknikkene om hvordan
man oppfører seg blant store bølger.

Universitetsavdelingen jeg studerer
ved ligger ca 1 kilometer fra der jeg
bor. Hoveduniversitetet ligger ca 1 mil
utenfor byen, men jeg er under Lov og
Business Fakultetet og det er stasjon-
ert byen. Det er et veldig lite miljø på
skolen så man blir godt kjent med både
medstudenter og lærere. Studier i
Australia er lagt opp litt annerledes
enn i Norge. Her teller innleveringer,
gruppearbeid og eksamen ca en tredel
hver så man er nødt til å jobbe jevnt
og mye under hele semesteret. Jeg
synes systemet her nede er mer krev-
ende enn hjemme men samtidig så
liker jeg denne måten å jobbe på. En
slipper å stresse med eksamen siden
den bare teller en tredel og ikke er av-
gjørende for om en står i faget eller ikke.

Tross i innleveringer og annet skole-
arbeid, dro jeg på ferie sammen med
en jente fra Sandefjord og jente fra
Frankrike i månedsskiftet september/
oktober. Vi fløy fra Sydney og opp til
Darwin, hvor vi dro på 6 dagers safari
ned til Alice Springs. Da vi ankom
Darwin var det fryktelig varmt i for-
hold til Newcastle, 40 varmegrader og
veldig høy luftfuktighet. Med air-
condition på rommet og 20 graders
forskjell på ute og inne, resulterte
dette i en kraftig forkjølelse, men vi

Fortsettelse neste side
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hang da med likevel. Første stopp på
safarien etter avreise Darwin var
kanotur i Katherine Gorge, (elv med
ferskvannskrokodiller, men guiden sa
vi ikke behøvde å være redde siden
ferskvannskrokodiller bare spiser en
finger eller to i motsetning til salt-
vannskrokodiller som tar hele deg i et
jafs…) Videre nedover mot Alice
Springs besøkte vi et gammelt gull-
gruvefelt (ingenting igjen til oss) og
fikk deretter oppleve Ayers Rock
(Uluru som den heter på aborginer-
språket) og The Olgas (Kata Tjuta på
aborginerspråket). Uluru og Kata
Tjuta har tilhørt aborginerne i mange
tusen år og er erklært som et hellig
sted for dem. Uluru er verdens største
”stein” og Kata Tjuta er en fjellsamling
bestående av 28 topper. Kata Tjuta på
aborginerspråket betyr ”mange hoder”
hvilket er ganske logisk når du ser
fjellformasjonene.

Uluru ble oppdaget i den vestlige
verden av engelskmannen Ernest Giles
i 1872 og har siden vært en turist-
attraksjon i Australia. I 1985 ble Uluru

og nasjonalparken rundt (”Uluru and
Kata Tjuta Nationalpark”) gitt tilbake
til aborginerne og er for dem fortsatt
et hellig område. Blant annet så ber
aborginerne oss om å trå varsomt i
nasjonalparken deres og ikke ta med
oss noe av naturen der ut av området.
(som for eksempel steiner og sand.)
Det er også deler av nasjonalparken
som er forbudt å fotografere og å
klatre i. Opplevelsen av å være i
nasjonalparken var mektig og nesten
ubeskrivelig. I et øde området hvor
det kun er rød sand og busker, dukker
det plutselig opp en stein ut av intet.
Uluru er 9.4 kilometer i omkrets og
348 meter høy hvilket var ganske
mektig når jeg sto ved foten av den.

I Alice Springs lå vi på et vandrerhjem
hvor det var folk fra hele verden og
”hurra-meg-rundt” hele døgnet.
Nesten for mye for en innbarket trønder.
Med på turen vår var det mennesker
fra Canada, Japan, Tyskland, Sveits,
Frankrike, USA, Australia, Puerto
Rico, Tsjekkia, Nederland og Norge,

Fortsettelse neste side



11 Blad-grønt nr. 4/2002

Reisebrev fra Camilla - forts.Reisebrev fra Camilla - forts.Reisebrev fra Camilla - forts.Reisebrev fra Camilla - forts.Reisebrev fra Camilla - forts.

så det var en ganske så forskjellig
gjeng som dro ut på tur. Vi ble kjent
med mange nye mennesker og vi er da
ikke så ulike som en på forhånd
kanskje skulle tro.

Her i Newcastle er det svært få abor-
ginere, men inne i ”The Red Centre”
hvor safarien var, møtte vi mange av
dem. De er for det meste fattige og
uten jobb. Australia behandlet abor-
ginerne svært dårlig frem til 1985 og
fremdeles utsettes aborginerne for
rasisme fra hvite australienere.
Australia har nå en lov (Equal Employ-
ment Opportunity) som går ut på at
alle skal ha lik mulighet til å få jobb
så lenge en har de rette kvalifika-
sjonene. Denne loven er med på å
inkludere aborginere, andre minoritets-
grupper og kvinner inn i det australske
arbeidsmiljøet, men det er fremdeles
en lang vei å gå.

Ellers her nede så er ikke livet så ulikt
det i Norge. Folk studerer, jobber, drar
på fotballkamper og utflukter i helgene
og lever livet på samme måte som oss.
Australienerne er et fryktelig høflig
folkeslag, de takker for hver minste
sak og er veldig hjelpsomme med hva
det enn måtte være. Den første timen i
Newcastle ble tilbrakt på flybussen og
allerede der var det fire eldre damer
og en bussjåfør som ga meg råd og
hjelp om hvordan man skulle komme

seg opp og frem i dette nye landet. En
ting jeg ikke helt har forstått ennå er
denne utrolig store interessen for
cricket. Nå starter cricketsesongen
snart og folk er nesten i ekstase. Et
cricketoppgjør kan vare i opptil fem
dager når det er av det helt ekstreme
slaget og hvis en da er tilskuer så må
en da bli forferdelig sliten etter hvert.

Jeg trives veldig godt her nede, men
det skal bli godt å komme hjem å feire
jul sammen med familien og så reise
nedover igjen i midten av januar.

Jeg vil ønske dere alle en riktig god
jul og et godt nytt år. Jeg treffer vel
mange av dere i jula når jeg er
hjemme.

Med vennlig hilsen
Camilla Johannessen
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Fortsettelse neste side

Disse ble valgt ved årsmøte den
11.11.2002 i Ytterøy idrettslag.

Arbeidsutvalget:
Bjørnar Støre, leder valgt 1 år
Lars Skauge, nestleder ny 2 år
Stein Ove Winnberg, kasserer

ikke på valg
Anne Kristin Kjølsvik, sekretær

ikke på valg
Berit Nøst, styremedlem ny 2 år

Varamedlemmer:
1. Karlo Hansen gj.valg 1 år
2. Johs. Lønvik ny 1 år
3. Olav Norvik gj.valg 1 år

Fotballgruppa:
Oddgeir Hagen, leder gj.valg 1 år
Alf Aksel Nøst ny for 2 år
Astrid Winje Brustad ikke på valg
Roald Grav ikke på valg

Svømmegruppa:
Ole Aksel Forberg, ledervalgt 1 år
Marit Sandsør gj.valg 2 år
Øystein Nøst gj.valg 2 år
Kjellfrid Risvik ikke på valg
Anne Brit Berg ikke på valg

Skigruppa:
Atle Skjerve, leder ny 1 år
Sissel Skjørstad ny 2 år
Randi H. Vandsvik gj.valg for 2 år
Idar Norvik ikke på valg
Olav Støre ikke på valg

Trimgruppa:
Tove Saltvik, leder ny 1 år
Trond Risvik ny 2 år
Hallgeir Skjørstad gj.valg 2 år
Heather Norum gj.valg for 2 år
Bjørg Holmen ikke på valg
Karl Laugsand ikke på valg

Løypekomité:
Oddmund Skjørstad, leder gj.valg 1 år
Olaf Arne Norum ny for 2 år
Birger Dybvad gj.valg 2 år
Lars Forberg gj.valg 2 år
Olav Saltvik ikke på valg
Tore Skjørstad ikke på valg

Skotthyllkomité:
Asbjørn Haugdahl, leder   gj.valg 1 år
Nils Grav ikke på valg
Harald Skjørstad ikke på valg

Bane og huskomité:
Arnfinn Saltvik, leder gj.valg 1 år
Stein Ove Winnberg gj.valg 1 år
Arild Nøst gj.valg 1 år
Eivind Saltvik gj.valg 1 år
Jorunn Winnberg ny 1 år
Kjellfrid Risvik ny 1 år

Volleyballgruppa:
Elin S. Johannesen, leder   valg 1 år
Randi B. Forberg ny 2 år
Jannike Grande ny 2 år
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KARLSEN TRE OG MUR A/S
takker for alle oppdrag og  ønsker alle

God Jul og Godt Nytt År!

Anne og Olav Asbjørn

Vi takker våre kunder og forbindelser for året
som har gått og ønsker dere alle ei

god jul og et fredfyllt nytt år!
Hilsen oss på

Tlf.: 7409 6800

Restaurantkomité:
Bjørn Skauge, leder gj.valg 1 år
Maylen Berg Forberg gj.valg 2 år
Tore Stavrum gj.valg 2 år
Ragnhild Sandstad gj.valg 2 år
Oddmund Berg gj.valg 2 år
Trude Langeland Støre ikke på valg
Roald Grav ikke på valg
Helge Nøst ikke på valg
Dagrun Myhr ikke på valg

Bingokomité:
Jarle Nøst, leder valg 1 år
Jenny Saltvik gj.valg 2 år
Rita Skjerve gj.valg 2 år
Tore Stavrum valg 2 år
Wenche Skauge ikke på valg

Sponsorgruppa:
John Arne Nøst, leder gj.valg 1 år
Martin Steinvik ny 2 år
Espen Winje gj.valg 1 år

Friidrettsgruppa:
Per Steinar Norum, leder ny 1 år
Elin S. Johannesen ny 2 år
Kai Robert Vandsvik ny 2 år
Rolf Waade ny 1 år

Revisorer:
Randi H. Vandsvik gj.valg 1 år
Ivar Brattaker gj.valg 1 år

Valgkomité:
Stein Ove Winnberg, leder 1 år igjen
Lars Skauge 2 år igjen
Bjørg Saltvik ny 3 år
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Nytt fra Dammen skøytestadionNytt fra Dammen skøytestadionNytt fra Dammen skøytestadionNytt fra Dammen skøytestadionNytt fra Dammen skøytestadion

Brede glis på Dammen stadion.
Høsten velsignet den ekstremt skøyte-
interesserte  banekomiteen med akku-
rat tilstrekkelig vann.
I dag  kan alle andre skøyteentusiaster
tilbys en 200 meters rundbane i
4 meters bredde og en indre bane for
ishockey, særlig beregnet for de yngre
mer lekne skøytevirtuoser. Banen er
åpen alle dager. Flomlys er montert.
Det registreres høy aktivitet både i
helga og alle hverdager i tidsrommet
fra 1800 til 2000. Etter hva redaksjonen
erfarer,  skal det visstnok også være
slik at noen på søndag legger inn to
treningsøkter.  En midt på dagen og en
i flomlys på kvelden.
Det snakkes om å komme i form til
nyttårsløpene.

Nytt av året er egen utviklet vannings-
vogn. Banekomitemedlem Jens Harald,
lyder etter hvert navnet Jens Loftmann,
har rasket sammen et gammelt parafin-
fat, en krane og noen avlagte rør som
med velvillig bistand fra Oddmund,
har fått de nødvendige antall små hull.
Alt behørig koblet sammen og montert
på den gamle handvogna hennes Anne.
Trygve har fått konfiskert dykkpumpa

han ellers bruker til å pumpe silosaft
med. Til alles store glede, kan nå vann
pumpes opp og isoverflata fornyes når
slitasje  etter uttallige runder har gjort
isen, særlig i svingene, til en prøvelse
for den som flere ganger har lyktes
med å korslegge  og til et mareritt for
den som gjerne skulle ha lyktes med
det første korslagte skjæret.
Jens Loftmann har etter hva redak-
sjonen erfarer, utropt seg selv til den
ubestridte  vanningssjef. Han påberoper
seg erfaring med vannvogna fra tidlig
ungdom.
Jens Harald Loftmann har etter to
vanninger brakt i erfaring at det er
mest vellykket at de to øvrige, stats-
ansatte banekomitemedlemmene, drar
vogna.  Den må nemlig dras i en svært
lav og jevn hastighet uten utålmodige
forseringer av noe art.

I skrivende stund har redaksjonen
nettopp vært til stede på trimgruppas
arrangement søndag den 1.12.
Alle aldersgrupper utfoldet seg på en
nysprøytet bane.
Gamle menn prøvde selvtilfreds å
gjenskape ungdommens skøyte-
opplevelser. Redaksjonen er alminnelig
imponert over hvordan inntrykk som
åpenbart i hovedsak må ha festet seg i
dampradioens tid, nå blir overført til
gamle bens skøytebevegelser på
Dammen stadion.

Fortsettelse neste side
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Rekrutteringsavdelingen var represen-
tert med sine to medlemmer.  Martin
har god kontakt med isen og har be-
gynt å korslegge med en viss eleganse
i svingene. Anne hadde sine første
prøvende skjær på nye skoskøyter og
var bare delvis fornøyd.  Hun ble
trøstet med at selv Søndreål hadde
problemer med overgang til klapp-
skøyter.

I redaksjonens påhør slo Anne frampå
om at det kanskje kunne være noe galt
med isen og at den siste vanninga ikke
hadde vært vellykket. Isen burde
kanskje vannes på nytt igjen.
Banekomiteen var tydelig preget av
hvor upassende det var å reise tvil ved
vanningskompetansen og svarte noe
avvisende at værmeldinga tyda på at
vår herre hadde planer om å vatne litt
senere i uka. Lakonisk svarte den
kvinnelige delen av rekrutterings-
avdelingen, at det var å håpe at han
klarte det bedre enn den selvoppnevnte
banekomiteen.

Trimsøndagen ga tydelige signaler om
at skøytesporten vil få et oppsving på
Ytterøya ut over vinteren.  Johannes
har tatt fram gammelskøytan og gått
sine første 3,5 km på uhorvelig mange
år..  Ingvar viste etter flere års pause,
at han fortsatt har inne et svært slepen
og effektiv skøyteskjær. Det ble
riktignok mumlet noe om det virkelig
kunne være knaking i isen som hørtes

da han etter hvert noen oppvarmende
runder, gikk ned i en lavere sittende
løpsstilling. Mange har enda uprøvde
skøyter liggene og mange ønsker seg
skøyter til Jul.

Lengden på skøyesesongen avgjøres
av om banekomiteen har orden på sitt
samspill med værgudene. Her trengs
det koordinerte,  korrekte mengder
med rett sort nedbør sammen med nok
og rettidige perioder med frost.
Redaksjonen har forsøkt å få  bane-
komiteens prognoser for sesongen. Vi
blir møtt med underfundige ansikts-
uttrykk og utsagn om at den som vil
utnytte Dammen stadion sine natur-
gitte herligheter, må forstå betydningen
av øyeblikkets muligheter..

Redaksjonen følger utviklingen.

                                                                                                                           Red..

Den blide skøytekomiteen og grunneieren
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BarndomsminneBarndomsminneBarndomsminneBarndomsminneBarndomsminne

Min søster og jeg vokste opp hos far-
moren vår, og hun oppdro oss i beste
1800 års-stil, både i klessveien og
ellers. Men det jeg husker best fra
barndommen er jula.
Vi bodde nokså langt fra folk med
skog på alle kanter. Den skogen til-
hørte en mann som bodde lenger ned i
bygda. Onkelen vår pleide å hente
juletre i denne skogen. Vi barn hørte
nok hvordan onkel og farmor pratet
seg i mellom om at det kanskje hadde
vært best å spørre om lov først. Men
hvert år kom de til det samme resul-
tatet, nemlig at skogen var da så stor,
at om et lite juletre manglet, så ville
eieren sikkert ikke legge merke til det.
Forresten så var han da nesten aldri der
oppe likevel. Så julaften var treet i hus.

Vi fikk alltid nye klær til jul, og etter
vi hadde fått dem på, fikk vi være med
på å pynte treet. Etterpå svertet farmor
den gamle vedovnen  så den skulle lit
pyntet ut den også. Onkel bar inn en
masse ved, deretter fyrte de opp i stua.

Maten juleaften var alltid lutefisk til
middag, og smørgrøt med kanel og
sukker senere på kvelden. Den var så
stiv at den kunne skjæres i skiver og
stekes til frokost neste dag, om det ble
noe igjen, da. Maten var da bra nok,
men jeg kan ikke riktig skryte av at vi
unger var så overbegeistret for den
skjelvende lutefisken.
Etter maten fikk vi gå inn på stua, som
nå var god og varm, selv om gulvet

gynget og vinduene var litt sprukne.
Vi fikk lese i juleheftene og knekke
nøtter. ” Bambi” var favorittheftet mitt,
mens min søster likte ” Bjørnene i
Småland” best. Bladene fikk vi ut-
levert på dette tidspunktet for at vi
skulle holde oss i ro. Det var nemlig
nå de voksne skulle pakke om jule-
gavene, og da var det forbudt for oss å
komme ut på kjøkkenet. Jeg, for min
del, kunne aldri begripe vitsen med å
pakke julegaver som allerede var
pakket, men voksne har nå noen rare
innfall noen ganger. Jeg husker at jeg
funderte mye over dette.

Så en jul mens de voksne var opptatt
på kjøkkenet med den vanlige sere-
monien, og vi var lei av å lese blad,
fant vi på at vi skulle spandere kara-
meller på katta vår. Bones, som den
het, tok glad i mot denne gaven. Men
det ble et liv uten like da alt dette
klisteret satte seg fast i tennene på
katta! Det stakkas dyret gjemte seg
under bordet og prøvde forgjeves å
klore dette ekle løs fra tennene. Den
freste og mjauet om hverandre og
gikk baklengs! Til slutt måtte vi rope
på onkel. Han ble absolutt ikke be-
geistret for ekstrajobben som han fikk!

Endelig, da alle ting var i orden, be-
gynte onkel å kikke på klokka. Nei,
hvor ble det av nissen i år? Og nissen
hadde vi stor respekt for skal jeg si,
helt til vi oppdaget at det var onkel
som var nisse.

Fortsettelse neste side
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Det forholdt seg nemlig slik at onkel
alltid måtte ta en tur i postkassa i
7.00-8.00-tida julaften, ellers ville
ikke nissen komme. Og vi bet naturlig-
vis på. Men denne jula hadde han
glemt å ta på seg hansker. På venstre
hånd, mellom to knoker, hadde han et
lite arr fra en gang han hadde skåret
seg på en sag. Dette la vi selvfølgelig
merke til.

Da onkel kom hjem fra ”postkassa”
den kvelden med gamle aviser som
liksom skulle være dagens post, for-

Barndomsminne - forts.Barndomsminne - forts.Barndomsminne - forts.Barndomsminne - forts.Barndomsminne - forts.

talte vi ham stolt om vår oppdagelse.
Smilet hans ble borte og han var
ganske lang i maska, så vi fikk litt
dårlig samvittighet. Vi hørte ham
mumle, i det han slengte fra seg
avisene på bordet: ” Jaha, nå var den
moroa slutt. Disse ungene legger nå
merke til alt mulig også. Jeg fatter
ikke hva slags øyne de har!”

Hvem som ble mest skuffet vet jeg
ikke, men jula ble aldri som før etter
dette, for spenninga var blitt borte.

Red.

Takk for hilsener og oppmerksomhet i
anledning min 90-årsdag 3. september.

Henrik Laugsand

Takk for alle oppdrag i sesongen 2002.
Ønsker alle en God jul og Godt nyttår!

Bjørn Winje

Takk for gaver, blomster og gode
ønsker på min 70-års dag.

Gerd Stavrum
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YtterøyportalenYtterøyportalenYtterøyportalenYtterøyportalenYtterøyportalen

Det er stor interesse for Ytterøyportalen, både lokalt, i
Norge og for øvrig resten av verden. Besøkstallet har økt fra
omkring 20 besøk i døgnet (september) til ca. 28 besøk i
døgnet. Portalen er tydeligvis et nyttig informasjonsmedium
som de besøkende setter pris på.

Ukens bilde:
Jeg ønsker gjerne at andre sender inn bilde som kan
benyttes som ukens bilde. Det må være et bilde fra eller om
Ytterøy og kan gjerne være relatert til årstiden. Bildet bør
fortrinnsvis være i formatet .jpg eller .tif.

Aktivitetskalender:
Jeg savner innspill fra flere aktører når det gjelder oppdatering av aktivitets-
kalenderen. Den begynner å bli litt mager etter hvert, så her er det bare å melde
i fra om nye aktiviteter pr. telefon, post, mail eller på annen måte.

Blad-Grønt:
Internettsiden for Blad-Grønt har foreløpig kun oversikt over redaksjons-
medlemmene, samt at den gir deg mulighet til å laste ned tidligere nummer av
Blad-Grønt som pdf-fil.

Ferge:
Under knappen Ferge, vil du finne informasjon om alt som har med ferga å
gjøre. Det kan være rutetabell, julerute, nattrute og annen nyttig informasjon.

Hjemmesiden til Ytterøy skole:
Hjemmesiden til Ytterøy skole er for tiden ute av drift. Her er det en større
omlegging på gang, slik at skolen kan administrere sin egen hjemmeside. Dette
vil gjøre det lettere for skolen å oppdatere sin egen hjemmeside. Håper på at
hjemmesiden kommer på nett i nær fremtid.

Fritz Nordberg
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JulJulJulJulJul

Midt i mørker, frost og sno,
jula kjem med varme.
Lys og glede har ho med,
jagar sorg og harme!

I ein bortgjømt, nedsnødd skog
vil vi treet finne.
Skinande det skal få stå,
skine mest her inne!

Så vil lyset trenge inn
i vårt arme hjarte,
og den mørke vinternatt
kverv for strålar bjarte.

Glade kan vi gløyme no
alt det leie, tunge!
Og vi kjenner jula gjer
hjarteslaga unge!

Olav Slapgard

Yesterday

Hadde Beatles brukt PC, ville antagelig-
vis ”Yesterday”  vært noe à la dette:

Yesterday, all those backups seemed a
waste of pay.
Now my database has gone away,
oh, I believe in Yesterday.
Suddenly,
There’s not half the files there used to
be.
And there’s a printer hanging over me.
The system crashed so suddenly.

Ukens glupis

Livet – det er det som hender mens du
planlegger det.

Hjelper lite å være på riktig hylle når
du er i feil skap.

Fare på ferde

Femåringen skvatt til da han hørte en
bil som ga fra seg ivrige tutelyder.
”Det er de nygifte,” forklarte moren,
”derfor tuter de”.
”Hvorfor det?” spurte han. ”Er det for
å advare andre?”

En del godbiterEn del godbiterEn del godbiterEn del godbiterEn del godbiter

Vi ønsker alle gamle og nye kunder en riktig
God Jul og Godt Nytt År!

Hilsen oss
for Inherad Transport as

Eivind Saltvik og Ole Johan Brustad
Mobilnummer 917 37 458

Telefax 95 00 51 95
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10. klassens tur til Island10. klassens tur til Island10. klassens tur til Island10. klassens tur til Island10. klassens tur til Island

Vi startet turen den  13. juni sommern
2002. Vi dro med halv ellve denne
kvelden for å ligge over på Åsen.
(flyet gikk tidlig neste dag) Morgenen
etter dro vi til  Trondheim Lufthavn
Værnes og tok fly derfra til Køben-
havn.
Herfra skulle vi skifte fly og dra videre
til Keflavik flyplass på Island. Det ble
en stund å vente i København, så vi
satt enten og hørte musikk eller leste
en bok.

Dette er  Audhild Vingen, en av de to
voksne som var med oss til Island.
Her sitter vi tålmodig og venter på
take off til Keflavik, Island. Den andre
voksne var Heather Norum. Datteren
Kate hadde i sammarbeide med Heather,
under vårt   avsluttende prosjekt på
skolen, temaet” turen vår”. De laget et
opplegg for turen vår, med aktiviteter
og lignende.
De to andre hadde om natur og kulturen
på Island.
Da vi ankom Keflavik flyplass hentet
vi bagasjen og lette etter bussen som
gikk inn til hovedstaden, Reykjavik,

der vi skulle bo. Vi bodde på  et slags
hotell, der rommene var som små
leiligheter.

Vi pakket ut og brukte resten av denne
dagen til å gjøre oss litt kjent i Reykja-
vik og innkjøp av mat. Været så langt
var ikke så ulikt det norske været. Vi
hadde ikke noen spesiell aktivitet før
på søndag,  så lørdagen brukte vi på et
av Islands ni ”badeland”, der vi møtte
noen   andre norske tiendeklassinger
på tur.

Søndag skulle vi på rundturen kalt
”Gullfoss- Geysir- Tingvellir”, som er
noen av de mest berømte stedene på
Island. Vi kjørte buss denne dagen
også, for å komme oss frem. Vi hadde
en islandsk guide med på denne buss-
turen der flere turister var med.

Fortsettelse neste side
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Gullfoss er en av Europas vakreste
fossefall og er verd å se. Geysir er det
islandske ordet for varme kilder som
spruter opp fra jorden. Vi fikk se en
av de store geysirene da den hadde et
”utbrudd”.

Resten av denne dagen brukte vi til et
besøk i en av Reykjavik mange og
flotte kirker. Denne kirken het
Hallgrimskirka. Det sto en statue av
ham utefor kirken og innenfor var det
et enormt orgelverk og glass vinduer
med  motiv som var utrolig vakre. På
baksiden av kirken var det en liten
”steinhage” med trær , blomster og
brostein. Kirken hadde en spesiell form,
ulik den type kirker vi har i Norge.
Kirkene  i Reykjavik er bygd mer
moderne enn de kirkene vi vanligvis
ser hjemme i Norge.

Neste dag skulle vi ut og ri på Islands-
hester og det var en ny opplevelse for

noen av oss.  Vi ble hentet av en av de
som arbeidet på denne ”hestefarmen”.
Disse hestene er ulike de hestene som
finnes i Norge. De har  gangart som vi
skulle få prøve, kalt ”tølt”.  Dette ble
en minnerik ridetur selv om det blåste
heftig rundt oss. Vi fikk låne ride-
utstyr av hesteutleierne.
Da vi kom hjem, og hadde slappet av
litt, dro vi på kino i Reykjavik. Byen
har opptil flere kinoer.
Nest siste dagen skulle vi på rafting i
en elv. Det så mørkt ut en stund og det
var like før turen ble avlyst. Vinden
hadde økt såpass mye at vi og de som
skulle ta oss med lurte på om vi
kanskje skulle droppe det. Men vi
kom oss av gårde og kjørte dit vi
skulle få ”opplæringen ”. Audhild
Vingen ble igjen i Reykjavik  og dro
for å besøke et av Reykjaviks mange
museum. Hun  hadde valgt et av
Islands vikingmuseum.

Vi fikk låne utstyr fra de som ble med
oss og dro ned til elven. Ingen av oss
hadde vært på rafting før så dette ble
spennende. Men ingen falt uti og
turen ble en suksess selv om viden var
sterk. Han som var med oss i båten
fortalte om sine erfaringer og sa ifra
viss vi skulle gjøre noe. Etterpå
”badet” vi med våtdraktene før vi dro
hjem til hotellet igjen. Den tiden vi
ikke hadde aktiviteter brukte vi på å
slappe av eller spille kort.

Fortsettelse neste side
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Siste dagen på Island skulle vi bruke
på ” The Blue Lagoon”, et kjent ”bade-
sted” på Island. Vannet der var en
blanding mellom saltvann og varmt
kildevann.  Vi smurte ansiktene våre
med en slags ”ansiktskrem” som var i
en uthult steinblokk ved siden av
kanten på anlegget. All badingen var
ute og det var bygd en badstue av stein
som så ganske virkelig ut. Vi koste

oss der noen timer før vi satte kursen
mot flyplassen på Keflavik igjen.

Vi forlot Island med mange minner og
bilder vi kunne fortelle og vise de som
ventet på oss hjemme. Da vi ankom
Gardermoen, tok det tid før bagasjen
kom, så tiden for å rekke neste fly til
Værnes ble knapt. Men vi rakk det i
siste liten og satte oss trøtte og slitne i
flyet for å dra hjem til Trøndelag og
regn..J Vi ankom  Levanger rundt halv
to og slapp av Audhild hjemme hos
seg på Levanger.

Vi ble hentet med båt av Ola Norum
på kaia i Levanger og han fraktet oss
trygt over til småbåthavna på
Ytterøya, der foreldrene hentet oss.
Det var godt å komme hjem til
Ytterøya igjen!

Jeg vil få takke for alle oppdrag
i 2002 og ønske alle kunder

ei riktig God jul og et Godt nyttår!

Arnfinn Saltvik
Tlf.: 7408 9745

Mobil: 932 81 469
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Litt om jul, desember og overtroLitt om jul, desember og overtroLitt om jul, desember og overtroLitt om jul, desember og overtroLitt om jul, desember og overtro

Julemåneden ble også kalt Kristmåned.
Desember har tre farlige dager du må
passe deg for; 6, 11. og 18. Gifter du
deg, mislykkes ekteskapet, og blir du
syk, helbredes du raskt eller aldri.
Vil du absolutt inngå ekteskap i denne
måneden, bør du velge enten  1., 8.,
10., 23. eller 29.

Nilsmesse – I Nederland er det 6. des-
ember som er den store dagen. Da
kommer Sankt Nikolaus på besøk med
gaver til barna. På den norske prim-
staven kalles dagen for Nilsmesse, og
i gammel overtro var Nikolaus og Odin
en og samme person, som dagen før
jul fór rundt på en hvit hest og skremte
barna. I dag var også siste frist for
barnas ønsker, for om natten kom
nissen og hentet ønskelisten.

Luciemesse – 13. desember, er enda
en katolsk festdag som har fått renes-
sanse her til lands. I barnehager og på
skoler arrangeres Luciaopptog med
lys, og man spiser lussekatter.
Rammen rundt feiringen er hentet fra
svenskenes feiring. Dagen er opp-
rinnelig til minne om Lucia fra Syrakus.

Vintersolverv – er den 21. desember.
Fire dager før jul kom  ”Jula” inn i
huset. Første dagen satt hun i kakkels-
ovnskroken, den andre og tredje dagen
i de to andre krokene. Julaften satt
hun i høysetet, og der ble hun sittende
hele julen. Nå skulle alt større arbeid,

også baksten, være unnagjort. Bakte
man denne dagen, ville deigen fare til
værs i stedet for å utvide seg sideveis
som den ellers gjorde. Brød og kaker
ville snu og vende seg i ovnen, og man
fikk dem ikke hele ut. Satte man seg
til rokken for å spinne, ville man miste
tommelfingeren. I det hele tatt gjaldt
det å holde seg unna alt som het hjul.

Julaften – Tidlig på julaften serverte
man øl og småmat som lefse og lign-
ende. Alle på gården spiste mølje til
middag. Den måtte fortæres mens det
var dagslys, ellers ville arbeidet gå
sent og tungt neste år. På kvelden kom
steken. Den ble spist, juleølet drukket
og maten skulle stå på bordet natten
over med tanke på at de døde også
skulle få mat. Dessuten sto det en stor
kanne øl på bordet som ingen menne-
sker måtte røre. Det ble kalt gjenganger-
øl. Mistet man noe på gulvet under
måltidet, måtte man ikke bøye seg for
å ta det opp, man kunne forstyrre de
usynlige som var der.
Selve julaften måtte ingen gå ut. Da
var nemlig åsgårdsreia på ferde, og så
den noe menneske, rev den det med seg.

Nyttårsaften – Sylvesterdagen, spiste
man havregrøt og sild, slik man trodde
de gamle hadde gjort. Havren symboli-
serte gull og silden sølv, altså selve
rikdommen. Mange mente at tomme
lommer og skap i dag varslet fattigdom,
og det var kanskje grunnen til at

Fortsettelse neste side
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Litt om jul, desember og overtro - forts.Litt om jul, desember og overtro - forts.Litt om jul, desember og overtro - forts.Litt om jul, desember og overtro - forts.Litt om jul, desember og overtro - forts.

mange gjorde enorme innkjøp i siste
liten. Det heter seg at det spøker
nyttårsaften, men man kan skremme
bort spøkelsene hvis man strør noen
bønner rundt i huset og sier følgende:
”ved disse bønner innløser jeg meg og
mine”. Åndene vil da komme å plukke
opp bønnene, og familien vil ikke bli
plaget de neste 12 månedene.
Nyttårsaften var en farlig aften da all
slags trollskap var ute. For å holde

trollskap på avstand, skjøt de skudd
på skudd over hustakene. I den senere
tid gikk skikken over til å skyte inn
det nye året – derav vår skikk med
nyttårsraketter! (sitat slutt)

Så nå vet vi det. Interessant, ikke
sant?

Kilde: Utdrag fra Familiekalenderen.

Red.

Ytterøy bondekvinnelag har hatt årsmøte og har skiftet navn til
”..bygdekvinnelag”.  Navnet på laget er etter navneskiftet
YTTERØY BYGDEKVINNELAG.
Bakgrunnen for at laget vedtok navneskifte, er at organisasjonsledda over
Har skifta navn til  ” bygdekvinner”. Det heter altså fra nå etter årsmøta i
2002, - ”Nord – Trøndelag bygdekvinnelag”, ”Norges bygdekvinnelag” og
altså for oss: ”Ytterøy bygdekvinnelag”.

Styret i Ytterøy bygdekvinnelag etter årsmøtet er:

Marie L. Møen
Anna Marie M. Laugsand
Arnbjørg Tvete
Sigrun Skauge
Åshild Bjørgum Øvre
Vara: Rita Skjerve (fast innk.), Kristin H. Nøst, Randi Berg Forberg.

Fast møtedag for medlemsmøter er siste torsdag i måneden.

Ytterøy bygdekvinnelag ønsker alle ei GOD JUL!

Fra bonde - til bygdekvinnelagFra bonde - til bygdekvinnelagFra bonde - til bygdekvinnelagFra bonde - til bygdekvinnelagFra bonde - til bygdekvinnelag
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Deilig er jorden ...Deilig er jorden ...Deilig er jorden ...Deilig er jorden ...Deilig er jorden ...

Deilig er jorden, synger vi i desember,
sammen med mange andre sanger om
fred, men er jorden deilig?
I ”Millionenes fest” skriver Arne
Paasche Aasen : (4. og 5. vers)

Gjennom de fagre frodige riker
Stormet vi ut i den vettløse strid
Plyndret og brente, drepte for fote,
Bitter ble hatets og blodhevnes tid.

Deilig er jorden der hvor vi ikke
Ødela alt i vår blodige rus
Stirrer en stjerne ut over verden
Ser ruiner på ruiner som ligger i grus

”Deilig er jorden” må heller komme
som en utfordring til å gjøre vårt beste
for å gjøre jorden deilig. Vi kan hjelpe
eller besøke naboer eller være mer
positive, for eksempel. Jeg håper at
vårt strev for å ha det bra rundt oss
ikke gjør at vi glemmer de som bor litt
lengre borte, men likevel på den
samme jorden. Alle kan finne egne
tiltak. Vi kan gi penger til gode for-
mål, kjøpe rettferdig kaffe (Futuro på
butikken eller Max Havelaar), melde
seg inn i Amnesty eller andre freds-
organisasjoner, abonnere på et blad
som X- Verdensmagasinet for eks.
Vi kan slutte opp om underskrifts-
kampanjer for tusenårsmålene, som er
et skippertak for å bedre livsvilkår på
jorden, som vår utviklingsminister
Hilde Fradfjord Johnson ber oss om
(www.FN-sambandet.no). Vi kan være
med på fredsmøter og vise interesse.
Da vil temaet få mer plass i mediene.

Vi kan også protestere mot krigen i
Irak eller Afghanistan. ”Du skal ikke
drepe ”er første bud i fredskulturen.
Sånne kriger med tvilsom begrunnelse
kan vel bli sett på som konfrontasjon
mellom ”Vesten” og den ”Islamske
verden”. Vil vi være den delen som
dreper? Nei, det er heller på tide å
utvikle kontakt mellom kulturer,
styrke FN og internasjonal rettsorden
og kreve respekt for menneskene og
det sivile samfunnet. Fred på jorden
vil ikke komme av seg selv.

Eller på godt norsk, som Arne Paasche
Aasen avslutter (7. vers)
Grenser må rives, hender må møtes
Hates forstumme i øst og i vest
Da skal vi høre sangen som varsler
Folkenes vennskap, millionenes fest.

Ha en fredelig jul
Regine Steinvik

Skisko

Vil gjerne kjøpe et par
skisko i str. 30 som passer
på rottefella binding.

Berit og Tore Nøst
Tlf: 74089950
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Julemarked i BjørvikaJulemarked i BjørvikaJulemarked i BjørvikaJulemarked i BjørvikaJulemarked i Bjørvika

Lørdag 7. desember kunne Stiftelsen
Ytterøy Bygdetun for fjerde gang
ønske velkommen til en annerledes
julehandel i Bjørvika. Små og store
aktører skapte julestemning, tross
fravær av snø og kuldegrader. Ute på
tunet underholdt smånisser med jule-
sang og salg av julekaker, mens det
inne i fjøset bugnet av varer av ulike
slag, alt produsert på Ytterøy. Og at
Ytterøyninger er kreative, er det ingen
som kan nekte for. Her fant vi både
husflid og håndverk, som bakst,
drops, tovede hatter, strikkevarer,
dekorerte glass, smykker, syltetøy,
sopelimer og julenek, honning og egg,
rådyrkjøtt og skogsgris for å nevne
noe. Med andre ord et variert tilbud
for enhver smak.

I masstua duftet det liflig av nybakte
brød. Her inne var det varmt og godt
og ”bakstekjerringene” Solfrid Nøst
og Oddrun Laugsand hadde god fyr i
den gamle steinovnen. Deigen ble
iherdig eltet og knadd, kjevlet og for-
met og etter en god time i ovnen,
kunne de servere rykende ferske brød,
flatbrød og rundstykker eller ”glohani”
som de så fint kalte det på ”Ytterøysk”.
Årets tema var lefser med sirup og grøt.

Skulle bena bli trøtte og magen sugen
på både vått og tørt, kunne ”Halm-
kafèen” tilby gløgg, kaffe, brødmat og
pølser. Og etter mange inntrykk og
intens julegavehandling, hvor hviler
man vel bedre enn i høyet fra i fjor?

Red.

Elever fra Ytterøy skole (1. – 4. Klasse) sang
julesanger på tunet.

Bakstekjerringene Solfrid og Oddrun i full
sving.

Fortsettelse neste side
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Julemarked i Bjørvika - forts.Julemarked i Bjørvika - forts.Julemarked i Bjørvika - forts.Julemarked i Bjørvika - forts.Julemarked i Bjørvika - forts.

Ytterøy viseklubb underholdte med
sine glade julesanger.

Regine Steinvik stilte opp med
demonstrasjon av «nissemassasje» og
sine eteriske oljer.

Prestekragen Systue

Solfrid Nøst & Else Johannesen
Presteboligen, 7629 Ytterøy

Tlf: 7408 9860
Mail: ingonost@netcom.no

ønsker alle sine kunder og forbindelser
en God jul og et Godt nyttår!
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Eksklusivt intervju 1Eksklusivt intervju 1Eksklusivt intervju 1Eksklusivt intervju 1Eksklusivt intervju 1

Blad-Grønt fikk et eksklusivt intervju
med Ytterøys beste fotballspillere som
er blitt tatt ut til junior-krestlaget for
Nord- og Sør-Trøndelag. Det er Eirik
Sandstad  16 år, og Espen Winnberg
17 år. I midten av nov. fikk de beskjed
av sin trener på Levanger F. K. om at
de var blitt tatt ut til junior-kretslaget.
Det er en stor prestasjon å bli tatt ut.
Uttaket foregår slik: først så sender
treneren inn forslag på 3-4 spillere inn
til kretsen, så er det kretsen som tar ut
hvem som er gode nok. Det ble tatt ut
3 stk. i fra Levanger F. K. og to av
dem var fra Ytterøy. Det må en si er
en stor prestasjon! Eirik er den yngste
av spillerne som har minst erfaring på
så høyt nivå.
Samlinga foregår ei helg i året. I år
var krets - samlinga  i Ålesund.
Avgang fra Lerkendal 06.30 lørdag
morgen. Halve lørdag gikk med til
turen, overnatta på Ålesunds klubb-
hus. Kl. 19. samme kveld spilte vi mot
Møre kretslag og vi vant 4 – 3.
Etterpå var det å slappe av å spise.
Søndag kl.13.spilte vi mot Molde, vi
vant den kampen 2 – 0. Det var jo en
kjempebra prestasjon å vinne begge
kampene uten å ha trena før. Etterpå
dro vi hjem til Trøndelag ankom
Levanger kl.01.
Både Eirik og Espen er enige om at
det hadde vært ei trivelig og kjempe-
artig helg. Men de hadde ønsket at de
kunne ha fått møttes litt oftere med de
andre spillerne, for å bli bedre kjent

og trene litt sammen. Møres fordel var
at de hadde trent litt, og spilt flere
kamper.
De beste spillerne har sjanse på å bli
tatt ut til aldersbestemt landslag. Men
det blir tatt ut seinere.

Fortsettelse neste side

Eirik Sandstad

Espen Winnberg
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Eksklusivt intervju 2Eksklusivt intervju 2Eksklusivt intervju 2Eksklusivt intervju 2Eksklusivt intervju 2

Blad-Grønt har også fått et eksklusivt
intervju med Merete Norvik15 år.
Hun spiller også på Nord Trøndelag
Kretslag.
Hun har vært med flere ganger.
Uttakene foregår slik:

- Treneren melder inn de som er
bra til sonelag. Det er 10 soner i
Trøndelag. Innherred sone
omfatte Levanger kommune.

- Sonene treffes for trening en
gang i mnd.

- Spiller kamper mot hverandre.
- De beste spillere går videre til

Nord – Trøndelag  Kretslag.
- Så blir det kamp mellom Nord

og Sør Trøndelag.

- De blir så slått sammen til
Trøndelag Kretslag.

- Deretter spiller Trøndelag mot
Sund- og Nord- Møre krets.

Etter turneringa blir det uttak til junior
– landslaget for de beste.
Merete synes det er kjempebra å være
med. Det er både artig, spennende og
lærerikt og man treffer mange nye
venner.

Meretes mål er:
- å ha det gøy

å bli fotballproff!!
Red.

Eiriks framtidige mål er:
- bli tatt ut til kretslaget igjen
- bli med på A-laget til Levanger

f. k.
Drømmen er å få bli med på landslaget
og få spille mot proffer.
Fortsatt et stykke igjen til Ole G. Sol-
skjær-nivå, men er strålende fornøyd
så langt.

Eiriks motto: av alle uviktige ting
          her i verden er
          fotball det VIKTIGSTE!

Espens framtidige mål er:
- bli tatt ut til A-laget til

Levanger f. k
Han har allerede fått prøve seg på A-
laget i slutten av denne sesongen. Og
det var gøy.

Red.

Eksklusivt intervju 1 - forts.Eksklusivt intervju 1 - forts.Eksklusivt intervju 1 - forts.Eksklusivt intervju 1 - forts.Eksklusivt intervju 1 - forts.
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2002 - et spesielt år?2002 - et spesielt år?2002 - et spesielt år?2002 - et spesielt år?2002 - et spesielt år?

Alle på Ytterøy har sikkert merket at 2002 ble et tørt år. Stemmer det?
Her kommer målingene av nedbør på Ytterøy fra Anne Vigen. Dette gir en god
pekepinn, selv om det ikke er helt vitenskapelig. Mengde regn under 1 milli-
meter er ikke målt, og snømengden er ikke målt heller. Men dette har ikke noe å
si for hvor tørr høsten har vært. Det har snødd litt i november, men ikke mye, og
bakken har vært bar en stund nå.

Vi får:

 mm regn på Mai Juni Juli August September Oktober Mai –
 Ytterøy November November

 2002 31 65 44 21 109 47 317

 Middel 1961 -1990 40 45 64 61 90 153 453

I perioden mai til november har det falt 70% av normal regnmengde. Anne sier i
tillegg at det falt totalt 500 mm regn i årets første 11 måneder, noe som er 77 %
av middelet. Så kanskje har det ikke regnet så lite likevel.
Ellers kan vi merke oss at Ytterøya er et tørt område. Det er gjennomsnittlig 750
mm nedbør i året her, mens på de andre fem målestasjonene i Levanger
kommune er gjennomsnittlig  813 mm.

Når det gjelder temperaturer var sommeren 2002 svært varm. Det ble satt ny
rekord i antall sommerdager med 68, mens den tidligere rekorden fra 1997 var
på 59. Den høyeste temperaturen i sommersesongen, 32.5°C, ble målt på
Høylandet – Drageidet i Nord-Trøndelag den 9. juni.

Regine Steinvik

Azur Aromaterapi

God Jul
Og

Godt nytt år

Regine takker sine pasienter i år 2002
Og ønsker alle sammen velkommen i år 2003
På kommunebygget mandag kveld eller hjem
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Referat fra årsmøte i Ytterøy SenterpartiReferat fra årsmøte i Ytterøy SenterpartiReferat fra årsmøte i Ytterøy SenterpartiReferat fra årsmøte i Ytterøy SenterpartiReferat fra årsmøte i Ytterøy Senterparti

Vi hadde årsmøte på Rampa 4. des.
Leder Olav Wandsvik leste årsmelding,
hvor han fortalte om da vi hadde be-
søk av vår fadder Helge Dieset den
12. sept. Da tok vi opp problematikken
omkring utflagging av norsk industri
og rammevilkår som gjør det mulig å
drive med noe her i landet. Stoppe
prisgaloppen var også nevnt. Dieset
skulle ta med dette videre til fylket.

Prosessen for neste høsts kommunevalg
er også igang. Lars Forberg er valgt til
valgleder for senterpartiet i Levanger.
Trude Nøst er valgt til program-
komiteen, både i kommunen og fylket.
Ivar Brattaker er valgt inn i nomina-
sjonskomiteen i Levanger senterparti.

Solfrid Nøst er valgt til leder i Ytterøy-
utvalget for Ytterøy Senterparti.
Året 2002 har vært rolig for YSP,
mere preget av et slags vakthold for
vårt kjære Ytterøysamfunn, sa Olav.

Deretter orienterte Trude Nøst om
fylkesvalgsprogrammet.

Blad-Grønt ble diskutert på årsmøtet.
Redaksjonen gjør en god jobb, EN
STOR TAKK TIL DEM. Men, etter
hva vi forstår, trenger de flere skri-
benter, så er det noen med skrivekløe,
er det bare å ta kontakt med red. Vi
oppfordrer lag og foreninger til å
skrive fra fester og møter selv, så det
ikke blir så stor jobb for red.!!!

Regnskapet ble opplest og godkjent.

Kontingenten for YSP går opp til
neste år fra 250 til 300 kr. pr. medlem.
Fylkeslaget har økt kontingenten, så
vi må gjøre det samme.

Arbeidsplan for 2003:
- valgkampsaker
- forslag på aktuelle saker for

lokalsamfunnet

Det er foretatt forhåndsnominasjon for
YSP til kommunevalget. Det var 33
medlemmer som fikk stemmer. De
som står øverst på lista er:
1. Solfrid Nøst 2. Kjell Vandsvik
3. Therese Nøst  4. Asbjørn Brustad
5. Anna Marie M. Laugsand
6. Alf Anders Øwre 7. Olav Asbjørn
Karlsen

Årsmøtet reduserte styret fra 6 til 5
styremedlemmer. Før hadde vi med 1
medl. fra Senterungdommen i styret,
men det har vi ikke lenger.

Styre for 2003:
Leder:

Olav Wandsvik gjenvalg

Styremedlemmer:
Terje Tvete ikke på valg
Wenche Skauge ikke på valg
Asbjørn Brustad ikke på valg
Øystein Nøst gjenvalg 2 år

Varamedlemmer:
Anna Marie M. Laugsand
Ole Johan Brustad
Tore Nøst

Revisor: Jarle Nøst

Fortsettelse neste side
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Jeg feiret min 75års dag på Rampa, og fordi så mange tok seg tid til å være
sammen med meg og min familie, sitter jeg igjen med det inntrykket at det
ble en vellykket aften. Derfor vil jeg takke alle som var tilstede, og også de
som ikke fikk plass, for gaver, hilsninger og annen oppmerksomhet, som
ga meg et uforglemmelig minne for resten av livet. En stor takk også til
Dagrunn og hennes medhjelpere på Rampa.

Rolf Waade

Tusen takk for all deltakelse ved Alfhilds bortgang

Helene Forberg
Hans Halvor, Per Arne, Liv med familier

I forbindelse med begravelsen kom det inn kr. 3500,- i gaver til Ytterøy
helsetun venneforening.

Født siden sistFødt siden sistFødt siden sistFødt siden sistFødt siden sist

Kirsti Norvik og Gunnar Berg
Andersen
fikk en jente 2. nov. 2002 kl. 21.33
på Lillehammer sykehus.
Hun skal hete Maria.
Maria veide 3840 gr. og var 51 cm lang.

Referat fra årsmøte i Ytterøy Senterparti - forts.Referat fra årsmøte i Ytterøy Senterparti - forts.Referat fra årsmøte i Ytterøy Senterparti - forts.Referat fra årsmøte i Ytterøy Senterparti - forts.Referat fra årsmøte i Ytterøy Senterparti - forts.

Utsending til årsmøte i Ytterøy
samfunnshus: Johannes Lønvik
Vara: Jarle Nøst
Valgkomite: Alf Anders Øwre

Anne Kristine Vigen
Kjell Vandsvik, ny

Det er blitt et problem å få tak i ledere i
lag og foreninger på Ytterøy, men Olav
Wandsvik tok jobben på nytt et år til.
Det setter vi stor pris på. Tusen takk.

Olav Wandsvik overrekte til slutt
blomster til Trude Nøst og Dagrun
Myhr, og takket dem for innsatsen i
2002.

Vi i Ytterøy Senterparti ønsker alle ei
riktig god jul og et godt nytt år!

For styret i Ytterøy Senterparti
Wenche Skauge, sekretær
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Hvem er årets Ytterøynisse?Hvem er årets Ytterøynisse?Hvem er årets Ytterøynisse?Hvem er årets Ytterøynisse?Hvem er årets Ytterøynisse?

Vet du hvem dette er, så kan du sende svaret til redaksjonen
innen 15. januar 2003.

Premiering
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Skjørstad Bil ASkjørstad Bil ASkjørstad Bil ASkjørstad Bil ASkjørstad Bil ASSSSS

Velkommen til Ytterøya, hvor du finner det beste været
og de laveste prisene!! Om du er fastboende eller gjest:

-Vi utfører reparasjon og service på alle bilmerker.
-Vi utfører NAF-utrykning og bilberging
-Vårt verksted er et offentlig godkjent bilverksted.
-Vi benytter merkedeler med originalkvalitet.
-Vi reparerer karosseriskader, rustskader samt lakkering.
-Vi har for utleie forskjellige tilhengere og annet utstyr.
-Vi utfører alle oppdrag innen VVS og mekanisk arbeid.

Vi ønsker våre forbindelser en riktigVi ønsker våre forbindelser en riktigVi ønsker våre forbindelser en riktigVi ønsker våre forbindelser en riktigVi ønsker våre forbindelser en riktig

God Jul og Godt Nytt ÅrGod Jul og Godt Nytt ÅrGod Jul og Godt Nytt ÅrGod Jul og Godt Nytt ÅrGod Jul og Godt Nytt År

Skjørstad Bil ASkjørstad Bil ASkjørstad Bil ASkjørstad Bil ASkjørstad Bil ASSSSS
7629 YTTERØY Tlf: 7408 9705 Mobil: 9018 9705 Mail: sbil@enter.vg
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AktiviteterAktiviteterAktiviteterAktiviteterAktiviteter

22. des Ytterøy kirke kl. 19.00  Vi synger jula inn
Musikkskoleelever, Viseklubben, Barn

24. des Ytterøy kirke kl. 14.30  Familiegudstjeneste
Ytterøy skolekorps, Høytidskor

25.des Ytterøy kirke kl. 11.00  Høytdsgudstjeneste
Ytterøy hornmussikklag

26. des 2. juledag romjulsmarsj, Kaffe mellom kl. 11.00-13.00
Løypa blir kunngjort på plakat senere.

28. des 4. Juledag  Premiere på Revy 2002 kl. 19.00.
Etter revyen blir det dans til Drag.

31. des Ytterøy kirke kl. 13.00  Nyttårsgudstjeneste

2003

16. mars Kirketrim i samarbeid med Menighetsrådet

18. april Langfredagstrim

God jul og Godt nyttår!
Trimgruppa

VI ØNSKER VÅRE MEDLEMMER OG STØTTEMEDLEMMER
«EN GOD JUL OG ET GODT NYTTÅR»

EN STOR TAKK TIL ALLE SOM STØTTER OSS I
HELSELAGSARBEIDET!

GOD JUL!

NASJONALFORENINGEN
YTTERØY

N
A

S J
O N A L F O R EN ING

EN

fo r  folk e h e lse n
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M E K . V E R K S T E D
VANDSVIK

7629 Ytterły

Vandsvik Mek. Verksted
7629 Ytterøy
Telefon: 7408 9887
Mobil: 905 03 592
Fax: 7408 9599
E-post: kvandsvi@online.no
Internet: http://www.vandsvik.no

Vi utfører periodisk kjøretøy-
kontroll  (EØS kontroll)

NOR GES

B
I L

BR A N S J E F O R B U
N

DN B
F

GGGGOOOO

DDDDKKKKJJJJEEEENNNNTTTT    AAAAVVVV

Statens vegvesen

Vi ønsker alle kunder og
forbindelser
GOD JUL

OG
GODT NYTT ÅR!

Takk for alle oppdrag gitt oss i det
året som snart er omme. Vi ønsker

lykke til i det neste året.

Vi står alltid til tjeneste!

Ønsker du deg

HARDE PAKKER
til jul?

Noen eksempel:
Hurtigkjetting i eske 240,-
Sportsøks 158,-
Sikkerhetssele traktor, fra 420,-
Leketraktor m/henger Viking 480,-
Motorsag Stihl 017 1605,-
Hørselvern KID 80,-
Defa kupevifte og lader

m/kabler, fra 2400,-
Vernestøvler, fra 390,-
Lommelykt m/batteri, fra 50,-
Eller et gavekort

Alle priser tillegges mva

Besøk gjerne vår hjemmeside
www.vandsvik.no

og se på tilbudene som ligger under
den klikkbare bannerteksten øverst

på siden.

http://www.vandsvik.no
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Åpningstider - nyttige opplysningerÅpningstider - nyttige opplysningerÅpningstider - nyttige opplysningerÅpningstider - nyttige opplysningerÅpningstider - nyttige opplysninger

Coop Ytterøy
Telefon:  7408 9025

Vanlige åpningstider:
Man - Fre 08.30 - 17.30
Lørdag 08.30 - 14.00

Postkontor
Telefon:  7401 5751

Rampa http://www.rampa.as

Telefon:  7409 6800

Vanlige åpningstider:
Man - Lør 10.00 - 22.00
Søndag 13.00 - 22.00

Innherredsferja as
Telefon kontor:  7408 1748
Fax kontor: 7408 1777
Mobil: 9011 3077

Drosje Ytterøy
Telefon:  9504 2450

Ytterøy Helsetun
Telefon kontor:  7408 9741

Ytterøy Helsetun er forvakt til
legevakta

Åpningstider - julen 2002Åpningstider - julen 2002Åpningstider - julen 2002Åpningstider - julen 2002Åpningstider - julen 2002

21. desember Gløggservering
23. desember 08.30 - 18.00
24. desember 08.30 - 12.00
25. desember Stengt
26. desember Stengt
27. desember 10.00 - 13.00
28. desember 10.00 - 14.00
30. desember 10.00 - 13.00
31. desember 08.30 - 12.00
2. Januar Stengt, varetelling

24. desember 10.00 - 12.00
25. desember Stengt
26. desember 18.00 - 24.00
27. desember 12.00 - 18.00
28. desember 12.00 - 18.00
29. desember 12.00 - 18.00
30. desember 12.00 - 18.00
31. desember 10.00 - 12.00
1. januar Stengt

RampaCoop Ytterøy

http://www.rampa.as
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Nytt fra InnherredsferjaNytt fra InnherredsferjaNytt fra InnherredsferjaNytt fra InnherredsferjaNytt fra Innherredsferja

Natt-turer i 2003

Fra Levanger: kl. 00.30
Fra Ytterøy: kl. 01.05

Oversikten foreligger ikke enda, men i utgangspunktet er det 2. søndagen i
måneden.

Rutetider for Jule- og Nyttårshelga 2002 - 2003

kl. kl. kl. kl. kl. kl. kl.

Julaften Fra Levanger 08.00 10.00 13.00 15.30 16.45
Fra Ytterøy 08.35 10.35 13.35 16.05 17.20

1. juledag Fra Levanger 08.00 10.00 13.00 16.45 22.00
Fra Ytterøy 08.35 10.35 13.35 17.20 22.35

2. juledag Søndagsrute

27. des Hverdagsrute
28. des Lørdagsrute
29. des Søndagsrute

30. des Hverdagsrute
Nyttårsaften Fra Levanger 08.00 10.00 13.00 15.30 17.15

Fra Ytterøy 08.35 10.35 13.35 16.05 17.50
Nyttårsdag Fra Levanger 08.00 10.00 13.00 16.45 22.00

Fra Ytterøy 08.35 10.35 13.35 17.20 22.35

Alle navneforslag til navnekonkurransen på nyferga

Ytterøy II, Fru Ytterøy, Frøken Ytterøy, Fanny av Ytterøy, Havfruen Ytterøy,
E6 Ytterøy, Ytterøy sambandet, Ytterøy og Co, Ytterøy & Compani, Ytterøyas
stjerne, Sol ferja Ytterøy, Sola - Ytterøy, Hokstad, Innherred, Levanger, Oterstein,
Stor Henrik, Vekter Olaus, Helga den Fagre, Fru Fanny, Perlen, Perla, Perla
Ytterøy, Ytterøy perla, Ytterøy-perla, Ytterøyperlen, Fjordperlen, Trondheimsfjordens
Perle, Trondheimsfjordens lille Perle, Trondheimsfjordens perleferje, Perleporten,
Perle Porten, Perle færga, Fjordens lille perle, Søteste perle, Drømme Perla,
Sjøstjerne, Solstjerna, Himmelstjernen, Håpet, Fram, Optimisten, Svanen,
Lagunen, Lysningen, Bølgen, Sjøblomsten, Fru Marlene, Bonde Line, Bondeferja,
Drømme Ferja, Drømmeprinsessen, Linnea, Iris, Bambi, Den Kule Ytterøyferja,
Kuleste Ferje, Yellow Submarine, Bonden V, Hokstad racing, Hokstad raketten,
Bru, Balja, Ari Ari
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Abonnere på Blad-GrøntAbonnere på Blad-GrøntAbonnere på Blad-GrøntAbonnere på Blad-GrøntAbonnere på Blad-Grønt

Enkelte har spurt hvor mye som må til
for at Blad-Grønt skal gå rundt
økonomisk. For noen år siden regnet
vi ut at trykking og porto, samt
utgifter til produksjon som f.eks.
filmer og fremkalling utgjorde en
kostnad tilsvarende ca. 25 kroner pr.
blad.

Redaksjonen tar ikke ut lønn.
Dette er en dugnadsjobb.
Det gis ut fire nummer i året.
Dette skulle gi en pekepinn på hvor
mye som må gis i gave.

Til abonnenter som bor utenfor øya:

Vær nøye med å fylle ut giroen med
riktig navn og adresse slik at dere får
bladet raskt og effektivt.
Giroen blir utsendt sammen med nr. 1.

Giroen sendes til:
Blad-Grønt
v/Terje Tvete
7629 Ytterøy

Kontonr.: 4422.06.80514

Giroen merkes med: Blad-Grønt

Annonsepriser i Blad-Grønt:

• Bedrifter og organisasjoner
1/4 side kr. 125,-
1/2 side kr. 250,-
1 side kr. 500,-

• Privatpersoner
1/4 side kr. 50,-

Avisen Blad-Grønt ble etablert som et
resultat av ny-giv aksjonen på Ytterøy
i 1986.

Bladet kommer ut fire ganger i året
med stoff fra og om Ytterøy.
Senterpartiet på Ytterøy eier bladet og
står for utgivelsen som er basert på
dugnadsarbeid.

Vi er avhengig av gaver for å produ-
sere bladet.
Gaver mottas med takk!

Innslag og bilderInnslag og bilderInnslag og bilderInnslag og bilderInnslag og bilder

For å lette arbeidet med ferdigstilling
av Blad-Grønt, ønsker vi at du sender
oss innslag og bilder på diskett eller
som E-post.

Tekst sendes som ren tekst  i
formatene: Word evt. WP

Bilder sendes i formatene: tif, jpg, eps

Vi tar selvfølgelig imot innslag på den
gamle måten også (samt papirbilder).
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Retur adresse:

Terje Tvete
7629 Ytterøy

Sendes til:

Neste nummer av Blad-Grønt vil
komme ut før påske 2003

RedaksjonskomiteenRedaksjonskomiteenRedaksjonskomiteenRedaksjonskomiteenRedaksjonskomiteen

Fritz Nordberg
7629 Ytterøy
Tlf.: 7408 9790
Epost: fjn@c2i.net

Synnøve Rweyendela
7629 Ytterøy
Tlf.: 9796 1376

Hilde Fossum
7629 Ytterøy
Tlf.: 7408 9744

Eli Vandsvik
7629 Ytterøy
Tlf.: 7409 9871
Epost: elikv@yahoo.com

Ledig stillingLedig stillingLedig stillingLedig stillingLedig stilling

Vi i redaksjonen har et akutt behov for
nye medarbeidere. Har du/dere lyst til
å være med på å dekke hendelser,
arrangementer ol. på Ytterøy, så ikke
nøl med å ta kontakt med en av oss i
redaksjonskomiteen.

Besøk Ytterøyportalen på
http://ytteroy.no

Redaksjonskomiteen
ønsker alle sine lesere

en God jul
og et

Godt nyttår

http://ytteroy.no
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